

Отзыв на сказки Копейкиной Н.Г.

Сказки автора Копейкиной Н.Г. серий «Сказочные приключения» и «Вот так так!» - это новое веяние в детской современной литературе. Это готовые методические пособия для воспитательных и школьных учреждений.

В условиях современности, когда нравственные устои несколько подшатаны, когда наблюдается тенденция отрыва детских произведений от действительности, что является пагубным для детского формирования, сказки Копейкиной Н.Г. призваны помочь детям в нравственном становлении. Именно по таким произведениям детям можно определиться в целом ряде нравственных вопросов.

Главными героями сказок автора Копейкиной Н.Г. являются дети, нормальные российские дети с их достоинствами и недостатками, что особенно ценно для маленьких читателей, ведь подобных себе дети воспринимают полноценно. Это восприятие усиливается ещё и тем, что автором правдиво переданы поведенческие конструкции героев-детей.

Немаловажным является вопрос семейных устоев, который чётко прорисовывается в первой серии сказок под названием «Сказочные приключения». В этих сказках мы видим пример нормальной российской семьи, где все её члены живут во взаимном уважении.

Сказки Копейкиной Н.Г. добры, поучительны и интересны, а потому могут, и надеюсь, станут основным игровым чтивом для наших малышей. Ведь то, что мы преподносим нашим детям в их раннем возрасте – это фундамент их становления.

Доктор педагогических наук

Директор юридического колледжа

СКИ (филиал) ВГЮ (РПА Минюста России)



Джамалова Б.Б.